PROTOKÓŁ Nr 13/2013


wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 18 września 2013 r.   w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka Przewodniczącego Rady Miasta.

OR-II.0012..3.46.2013.13


 Wspólne posiedzenie rozpoczęto o godz. 10.00
   Wspólne posiedzenie zakończono o godz. 11.00
II część posiedzenia Komisji OKiS rozpoczęto o godz. 11.10
II część posiedzenia Komisji OKiS zakończono o godz. 11.25
II część posiedzenia Komisji ZRiSS rozpoczęto o godz. 11.25
II część posiedzenia Komisji ZRiSS zakończono o godz. 11.30


Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Zmaczyński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Jan Jasiukiewicz			- Członek Komisji
4. Piotr Hetel				- Członek Komisji
5. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
6. Alojzy Skóra				- Członek Komisji	
7. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski			 - Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Andrusieczko		 - Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Mirosław Sakowski			 - Członek Komisji
4. Janina Piestrak-Babijczuk		 - Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			 - Członek Komisji
6. Adam Biesiadecki			 - Członek  Komisji

Nieobecny członek Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

Andrzej Czeczutka			 - Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Alojzy Skóra				- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Zmaczyński			- Członek Komisji
3. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
4. Paweł Śliwko				- Członek Komisji
5. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji


Nieobecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Członek Komisji
2. Zdzisław Abramowicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji 


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Stanisław Wiącek			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
2. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji
3. Stanisław Andrusieczko		- Członek Komisji	
4. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Przewodnicząca Komisji
2. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
3. Andrzej Czeczutka			- Członek Komisji	


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Rady Miasta
2. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
3. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
5. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta 
6. Renata Szewczyk			- Audytor Wewnętrzny UM
7. Beata Sulska				- Naczelnik Wydziału SP
8. Krystyna Hodowana			- Naczelnik Wydziału SO
9. Małgorzata Gawlik			- Naczelnik Wydziału FB
10. Andrzej Kuriata			- Naczelnik Wydziału ZI
11. Mariusz Herba				- Naczelnik Wydziału OR
12. Jan Kisiliczyk				- Naczelnik Wydziału MiG
13. Tomasz Gabrysiak			- Naczelnik Wydziału RiP
14. Genowefa Bogaczewicz		- Kierownik Referatu IMiOŚ
15. Joanna Bartkowiak			- Dyrektor MZEA
16. Katarzyna Kujawińska		- Dyrektor ds. ekonomicznych MZK
17. Anna Bober-Tubaj			- Dyrektor Muzeum Ceramiki
18. Kazimierz Łomotowski		- Dyrektor MZGM
19. Tadeusz Kupczak			- Dyrektor MOPS
20. Bogusław Szeffs			- Dyrektor DPS
21. Kazimierz Łomotowski		- Dyrektor MZGM
22. Irena Sikora-Kołodyńska		- Dyrektor MZS Nr 3
23. Ewa Sokolińska			- Dyrektor MZS Nr 1
24. Maria Subik					- Dyrektor GS Nr 2
25. Barbara Dąbrowska-Bugaj		- Dyrektor SP Nr 3
26. Krystyna Gerwatowska		- Dyrektor MPP Nr 2
27. Ewa Niziałek				- Dyrektor MPP Nr 3
28. Barbara Kuciel			- Dyrektor MPP Nr 4
29. Irena Łuczak					- Dyrektor MPP Nr 5
30. Urszula Pawlak			- Dyrektor MPP Nr 6
31. Ilona Suchecka			- Prezes TBS Sp. z o.o.
32. Wiesław Ogrodnik			- Prezes ZEC Sp. z o.o.
33. Robert Tomczyk			- Prezes KPS-R Orka
34. Józef Król					- Prezes Zarządu PWiK Sp. z o.o.
35. Władysław Bakalarz 			- Prezes MZGK Sp. z o.o.
36. Danuta Zamaro			- Kierownik DDP
37. Agnieszka Pisarek-Grzesiak	- Kierownik II ŚDS
38. Marzena Czułajewska		- Z-ca Dyrektora MBP
39. Grażyna Strzyżewska		- Z-ca Dyrektora MZGM
40. Renata Kozinoga			- Główna Księgowa MOSiR
41. Marzana Huterska			- Główna Księgowa BOK-MCC
42. Roberta Zięba				- Nauczyciel MPP Nr 1
43. Edyta Czernigiewicz			- Nauczyciel MPP Nr 7


Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Analiza informacji o przebiegu wykonania budżetu miasta za I półrocze 2013 r. 
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

II część posiedzenia Komisji OKiS:

1. Analiza wyników nauczania:
- sprawdzian po kl. VI
- egzamin gimnazjalny

II część posiedzenia Komisji ZRiSS:

1. Sprawozdanie z realizacji „Strategii rozwiązywania problemów społecznych miasta Bolesławiec”.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Analiza informacji o przebiegu wykonania budżetu miasta za I półrocze 2013 r. 

Informację o przebiegu wykonania budżetu Gminy Miejskiej Bolesławiec za I półrocze 2013 r. radni otrzymali w formie  zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 347/2013 z dnia 28 sierpnia 2013 r. 

(informacja – zał. nr 1)

Informację przy pomocy pokazu multimedialnego zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.
(prezentacja – zał. nr 2)
Informację uzupełnił Naczelnik Wydziału ZI Andrzej Kuriata, przedstawiając  część zadań (za I półrocze 2013) realizowanych przez Wydział Zamówień Publicznych i  Inwestycji Miejskich w roku 2013. Poinformował, że Wydział realizuje 30 tytułów inwestycyjnych, są to zadania o różnej skali, różnej trudności i różnej wartości. Naczelnik przedstawił największe kosztowo inwestycje. Wymienił takie inwestycje, jak adaptacja byłego kina Orzeł na potrzeby Centrum Integracji Kulturalnej , przywrócenie dawnej funkcji zakładu kąpielowego w zabytkowej pływalni przy ul. Zgorzeleckiej, budowa miasteczka ruchu drogowego przy GS Nr 2, monitoring rejonów turystycznych miasta Bolesławiec, budowa placu zabaw z monitoringiem w MPP Nr 6, remont MZS Nr 1, budowa parkingu przy ul. Góralskiej, budowa ścieżek rowerowych, sygnalizacja świetlna ul. Gdańska - Łokietka, ul. Ptasia – oświetlenie, droga techniczna, przebudowa ul. Rajskiej i ul. Sportowej oraz modernizacja oświetlenia, Aleja Tysiąclecia – doświetlenia przejścia dla pieszych, remont Ratusza.
(dokumentacja fotograficzna inwestycji – zał. nr 3)

Radny Adam Biesiadecki odniósł się do zwiększenia planu wydatków w zakresie wydatków majątkowych.  Zwiększenie dotyczyło pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego – budowa chodnika ul. Widok – projekt. Radny zapytał, czy przy projekcie została uwzględniona sygnalizacja świetlna. Zaznaczył, że chodzi o bezpieczeństwo dzieci uczęszczających do szkoły przy ul. Ceramicznej.
Następnie poruszył kwestię budowy dróg: ul. Zabobrze - ul. Bazaltowa – ul. Kamienna (I etap – dojazd do pętli autobusowej i pętla). Radny zapytał, kiedy nastąpi II etap.
Na zakończenie podkreślił, że nie zostały podjęte żadne prace w związku z zadaniem: „Budowa oświetlenia ul. Zabobrze (boczna od HANOI), gdzie następuje zwiększenie o kwotę 30.000 zł.

Do powyższych pytań ustosunkował się Naczelnik Wydziału ZI Andrzej Kuriata. Poinformował, odnośnie ul. Widok, że obecnie jest uzgodniony zakres opracowania dokumentacji projektowej z Dolnośląską Służbą Dróg i Kolei (DSDiK). Dodał, że zakres opracowania oprócz sygnalizacji świetlnej  obejmuje jeszcze chodnik dwustronny ul. Widok. Nadmienił, że sygnalizacja świetlna będzie w formie doświetlenia przejścia z żółtym światłem pulsującym. Zaznaczył, że została już zawarta umowa z wykonawcą.  

Radny Adam Biesiadecki podkreślił, że jego intencją jest, aby zostało oświetlone przejście dla pieszych przy moście na Bobrze, które jest niebezpieczne dla dzieci dojeżdżających do szkoły i tam wysiadających z autobusu.   

Naczelnik Wydziału ZI Andrzej Kuriata odpowiedział, że w/w przejście nie było brane pod uwagę. Naczelnik stwierdził, że pamięta zgłoszony przez radnego  postulat oświetlenia przejścia oraz swoją deklarację zwrócenia się w tej sprawie przez Miasto do Dolnośląskiej Służby Dróg i Kolei. Jednakże Naczelnik sądził, iż chodzi o oświetlenie  przejścia położonego wyżej na ul. Widok. Naczelnik zadeklarował, że będzie starał się w rozmowie z DSDiK  rozszerzyć zakres opracowania, aby niżej przy skrzyżowaniu z ul. Ceramiczną również oświetlić przejście dla pieszych.

Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński poinformował, że ten fragment ul. Ceramicznej nie był brany pod uwagę, ponieważ Gmina Miejska złożyła wniosek do Generalnej Dyrekcji Dróg i Autostrad w sprawie przebudowy całego układu drogowego przy moście na Bobrze. Ten zamysł obejmuje akurat ten fragment, dlatego we wniosku do DSDiK w ogóle nie było brane pod uwagę zejście się dróg ul. Widok i ul. Ceramiczna, ponieważ miało to być zrobione przez Generalną Dyrekcję w ramach ronda za Bobrem. Sekretarz zaznaczył, że zdaje sobie sprawę, że to jest daleka przyszłość, ale nadmienił, że w tej sprawie wspólnie z Prezydentem Miasta udaje się do Dyrektora Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad – Oddział we Wrocławiu.

Następnie Naczelnik ZI Andrzej Kuriata odpowiedział na kolejne pytanie radnego dotyczące oświetlenia odcinka drogi ul. Zabobrze (boczna od HANOI). Zapewnił, że została opracowana dokumentacja, która ma już pozwolenie na budowę i w najbliższym czasie musi być przeprowadzony przetarg na wykonanie tego zadania tak, żeby doświetlenie zrealizować jeszcze w tym roku.
Odnośnie trzeciego pytania Naczelnik stwierdził, że nie potrafi odpowiedzieć na pytanie, kiedy będzie II etap ul. Bazaltowej i ul. Zabobrze, ponieważ tego zadania nie ma w budżecie. Podał do wiadomości, że odbyły się rozmowy z IBF-em na temat zmiany nawierzchni na tym odcinku drogi. 

Radny Adam Biesiadecki stwierdził, że w budżecie miasta była uwzględniona budowa oświetlenia ul. Bazaltowej, ul. Kamiennej, co nie zostało zrobione.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zwrócił uwagę, że Pan Naczelnik Wydziału ZI poinformował, iż została dokumentacja zatwierdzona,  jest również pozwolenie na budowę i oświetlenie będzie wykonywane.

Radny Adam Biesiadecki zapytał, kiedy zostaną zakończone rozmowy z IBF-em odnośnie zasypywania piaskiem przez pojazdy tej firmy studzienek na końcowym odcinku ul. Zabobrze. Nadmienił, że kilka mieszkań zostało zalanych, a na ulicy stoją powyciągane wiadra ze studzienek.

Naczelnik ZI Andrzej Kuriata odpowiedział, że rozmowy z IBF-em zostały już zakończone, w wyniku których postanowiono zmienić nawierzchnię tej drogi na nawierzchnię z płyt betonowych. Ma to mieć miejsce jeszcze w tym roku, natomiast to, że zostały powyciągane wiadra ze studzienek ściekowych, to jest efekt już realizacji robót naprawczych na ul. Zabobrze. 

Radny Dariusz Filistyński zapytał, czy powodem braku działania sygnalizacji na skrzyżowaniu ulic Garncarska – Łokietka – Gdańska – Kubika jest brak licznika.

Naczelnik ZI Andrzej Kuriata udzielił twierdzącej odpowiedzi.

Radny Dariusz Filistyński zapytał o możliwość zwrócenia się przez Miasto do zarządcy drogi z wnioskiem o kierowanie ruchem na tym skrzyżowaniu przez policjanta.

Naczelnik ZI Andrzej Kuriata stwierdził, że jako Naczelnik Wydziału realizuje zadania, które są zapisane w budżecie. Dodał, że jeżeli otrzyma takie polecenie od Prezydenta, to przygotuje stosowny wniosek.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek nadmienił, że przy każdej  budowie jest tzw. licznik budowlany. 

Naczelnik ZI Andrzej Kuriata poinformował, że na tej budowie nie było licznika, ponieważ nie była potrzebna tam energia elektryczna. Te urządzenia elektryczne, które były używane w trakcie pracy, były zasilane z agregatu. Wykonywane próby przy udziale przedstawiciela DSDiK robiono, zasilając tę sygnalizację z agregatu.

Radny Paweł Śliwko poprosił o kilka zdań wyjaśnień dotyczących remontu na ul. Tyrankiewiczów.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek odpowiedział, że remont ul. Tyrankiewiczów jest zadaniem realizowanym przez Powiat, natomiast Miasto tylko współfinansuje jego realizację. 

Naczelnik Wydziału ZI Andrzej Kuriata poinformował, że telewizja lokalna podała, iż w pierwszej kolejności, w najbliższym czasie będzie zakończony remont ul. Tyrankiewiczów, jako najważniejszy. W tej chwili wykonawca przystąpił już do przebudowy i remontu ul. Bielskiej i to będzie II etap, ostatni etap to ul. Asnyka. Natomiast całość zadania prowadzi, nadzoruje i będzie rozliczał Powiat, a Miasto dokłada się do wydatków na to zadanie. Zadanie jest realizowane w ramach „schetynówki”. Również Miasto będzie współfinansowało przebudowę ul. Mickiewicza, gdzie dołoży kwotę w wysokości 50 tys. zł.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek, w odpowiedzi na pytanie radnego Piotra Hetela dotyczące wielkości subwencji oświatowej, poinformowała, że jest ona już zmniejszona.

Radny Eugeniusz Jabłoński stwierdził, że jeżeli firma Tauron nie może założyć licznika, to należy zwrócić się do Ministra Transportu Budownictwa i Gospodarki Morskiej Pana Sławomira Nowaka.

Naczelnik Wydziału ZI Andrzej Kuriata wyjaśnił, że wszystko jest zgodne z procedurami. Jednak Naczelnik liczy, że będzie to kwestia tygodnia lub dwóch. Dodał, że jeśli będzie się to przeciągać, to Pan Prezydent Miasta Piotr Roman z Panem Sekretarzem Miasta Jerzym Zielińskim mają umówione spotkanie z Dyrektorem DSDiK i wówczas poruszą tę kwestię.  


Komisje zaopiniowały analizę informacji o przebiegu wykonania budżetu miasta za I półrocze 2013 r. następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”),
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).


Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przewodniczący Komisji IGPiB zapoznał członków Komisji z wykazem nieruchomości przeznaczonych do obrotu cywilnoprawnego zamieszczonych 
w załącznikach do zarządzeń Prezydenta Miasta Bolesławiec: 

z dnia 22 sierpnia, 2, 6, 11 września 2013 r.:

- Nr 327/2013 z dnia 22 sierpnia 2013 r.,
- Nr 328/2013 z dnia 22 sierpnia 2013 r.,
- Nr 329/2013 z dnia 22 sierpnia 2013 r.,
- Nr 323/2013 z dnia 22 sierpnia 2013 r.,
- Nr 335/2013 z dnia 22 sierpnia 2013 r.,
- Nr 336/2013 z dnia 22 sierpnia 2013 r.,
- Nr 337/2013 z dnia 22 sierpnia 2013 r.,
- Nr 340/2013 z dnia 22 sierpnia 2013 r.,
- Nr 341/2013 z dnia 22 sierpnia 2013 r.,
- Nr 355/2013 z dnia 2 września 2013 r.,
- Nr 361/2013 z dnia 6 września 2013 r.,
- Nr 364/2013 z dnia 11 września 2013 r.,

 (pismo – zał. nr 4)



Ad 4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

		Protokół Nr 11/2013 posiedzenia Komisji RGiF odbytego w dniu 28 sierpnia 2013 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

		Protokół Nr 12/2013 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 28 sierpnia 2013 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

		Protokół Nr 13/2013 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 28 sierpnia 2013 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

		Protokół Nr 11/2013 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu 28 sierpnia 2013 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


		Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji.


II część posiedzenia Komisji OKiS:

		Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji OKiS Alojzy Skóra, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  



Ad 1. Analiza wyników nauczania:
- sprawdzian po kl. VI
- egzamin gimnazjalny

		Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

									(Informacja – zał. nr 5)

		Informację zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

		Radny  Alojzy Skóra zapytał, jak się sprawdził w czasie roku szkolnego  indeks aktywności gimnazjalisty w GS Nr 2. 

		Odpowiedzi udzieliła dyrektor GS Nr 2 Maria Subik, informując, że indeks aktywności gimnazjalisty jest to pomysł, który będzie funkcjonował w obecnym roku szkolnym. Wyjaśniła, że zadania, które zostały wpisane, to były działania przewidziane po analizie wyników.

		Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska uzupełniła, że są to tzw. działania naprawcze. Po tych działaniach zostaną wprowadzone takie elementy, których efekt będzie dopiero zauważony na przyszłych egzaminach. 

		Radny  Alojzy Skóra nawiązał do hasła: „Jestem trendy – chodzę do szkoły”.

		Dyrektor GS Nr 2 Maria Subik wyjaśniła, że jest to hasło, które będzie przyświecać tegorocznemu programowi wychowawczemu. Zrodziło się z tego, żeby zapobiegać wagarom, zapobiegać niskiej frekwencji. Jest to też nowy program i dopiero za rok będzie można powiedzieć czy jest skuteczny.

		II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz podziękował dyrektorom za pracę, za organizację wszelkich działań, które zmierzają do tego, żeby jakość szkolenia, wychowania, nauczania w miejskich szkołach była jak najlepsza. Poinformował, że są narzędzia, którymi można mierzyć jakość pracy szkół. Ten wynik sprawdzianu jest najbardziej symptomatyczny, aczkolwiek nie ujmuje wszystkich zagadnień związanych z rzetelnym obrazem pracy szkoły. Zaznaczył, że godne uwagi i podkreślenia są ujęte w perspektywie historycznej wyniki sprawdzianu, którego wskaźnik w roku 2012/2013 w porównaniu do średniej wojewódzkiej był wyższy o 4,5 punktu. II Z-ca Prezydenta Miasta podziękował przede wszystkim tym szkołom, które osiągnęły najlepsze wyniki. Jest to Szkoła Podstawowa Nr 5, która osiągnęła wynik o 11punktów procentowych większy niż średnia wojewódzka. II Z-ca Prezydenta podkreślił, że biorąc pod uwagę 42 powiaty na terenie województwa dolnośląskiego i na terenie województwa opolskiego, to średnia szkół Bolesławca mieści się w pierwszej szóstce.

		Przewodniczący Komisji OKiS Alojzy Skóra również podziękował nauczycielom i dyrektorom, nadzorowi pedagogicznemu za wysoki wynik ze sprawdzianu po VI klasie, a w szczególności szkołom podstawowym Nr 1 i Nr 5. Zaznaczył, że od dwóch lat istnieje program poprawy efektów kształcenia w gimnazjach, gdzie ten wynik również jest wysoki.  Podziękował również za współpracę z rodzicami. Wszystkim życzył dalszej wytrwałości zwłaszcza po wprowadzeniu nowej reformy programowej, którą przewiduje się od 2015 r., gdzie już od klasy IV będą wykonywane takie sprawdziany, co na pewno będzie trudnym zadaniem. 

		Komisja OKiS jednogłośnie (5 głosami „za”) przyjęła przedstawioną informację do akceptującej wiadomości.

		Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji OKiS Alojzy Skóra zamknął posiedzenie Komisji.


II część posiedzenia Komisji ZRiSS:

Posiedzeniu przewodniczył Z-ca Przewodniczącej Komisji ZRiSS Stanisław Wiącek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  

Ad 1. Sprawozdanie z realizacji „Strategii rozwiązywania problemów społecznych miasta Bolesławiec”.



		Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

									(Informacja – zał. nr 6)

		Sprawozdanie zreferował  Dyrektor MOPS Tadeusz Kupczak.

		Komisja ZRiSS przyjęła przedstawione sprawozdanie do akceptującej wiadomości.

		



		Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Z-ca Przewodniczącej Komisji ZRiSS Stanisław Wiącek zamknął posiedzenie Komisji.


Protokołowała:				               Przewodniczący
					         	 Komisji Infrastruktury, Gospodarki
Beata Skrzypek				       Przestrzennej i Budownictwa


							/-/ Jarosław Kowalski
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